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Conferința națională
"Cum măsurăm dezvoltarea României? Domenii principale,
indicatori și provocări metodologice" 
 

 
Miercuri, 18 ianuarie 2017, Secretariatul General al Guvernului/Cancelaria



Prim­ministrului și Școala Națională de Studii Politice și Administrative (SNSPA)
organizează conferinţa naţională "Cum măsurăm dezvoltarea României?
Domenii principale, indicatori și provocări metodologice", un eveniment de
consultare publică, având drept scop prezentarea şi validarea sistemului de
indicatori pentru măsurarea “stării de sănătate” a României dezvoltat în cadrul
proiectului Starea Națiunii. Construirea unui instrument inovator pentru
fundamentarea politicilor publice (SIPOCA 11).
Detalii legate de conferinţă aici.
Înscrieri aici.

 

Sesiuni de lucru organizate la Iaşi, Cluj­Napoca şi
Bucureşti
 
Pregătirea sistemului de indicatori și a metodologiei de măsurare a acestuia
trebuie să beneficieze de experiența și expertiza tuturor factorilor relevanți.  În
acest sens, în luna noiembrie 2016, pentru proiectarea și validarea sistemul de
indicatori socio­economici, Secretariatul General al Guvernului/Cancelaria
Prim­Ministrului și Școala Națională de Studii Politice și Administrative (SNSPA)
au organizat trei sesiuni de lucru pe tema “Dezvoltarea României – între
așteptări și realitate”, desfăşurate la Iaşi, Cluj­Napoca şi Bucureşti.
Evenimentele, organizate sub forma unor workshop­uri metodologice, au
reprezentat consultări publice, la nivel local, cu toţi cei interesaţi să aibă un rol
activ în definirea sistemului de indicatori și a metodologiei de măsurare a
acestora. 
 
În cele trei sesiuni, au fost prezentaţi indicatorii care fixează situaţia
economico­socială a României, care sunt atuurile şi vulnerabilităţile vieţii
sociale, ale mediului înconjurător, educaţiei, sănătăţii  etc, şi au fost detaliate
modelele de succes şi bunele practici  existente la nivel european. La sesiunile
de consultări au fost colectate opiniile specialiștilor cu privire la proiectul
„Starea Națiunii” și la indicatorii prezentaţi și au fost generate discuții cu privire
la modalitățile de strângere a datelor indicatorilor și la felul în care agregatorul
va fi folosit în activitatea profesională a celor prezenți. 
 
La cele trei evenimente, au participat reprezentați ai administrației locale,
specialiştii din învățământul universitar și preuniversitar, din mediul
guvernamental, din sectorul privat, precum și reprezentanți ai societății civile.
Din partea echipei de proiect au participat Lelia Oanță, manager de proiect,
Centrul de analiză și strategie, Secretariatul General al Guvernului; Loredana
Radu, coordonator proiect partener, SNSPA; Paul Dobrescu, coordonator
cercetare, SNSPA; Corina Buzoianu, expert cercetare calitativă, SNSPA; Mirela
Pîrvan, coordonator rapoarte de analiză, SNSPA; Raluca Buturoiu, asistent de

http://starea-natiunii.ro/ro/evenimente/evenimente
http://starea-natiunii.ro/ro/evenimente/evenimente
http://starea-natiunii.ro/ro/evenimente/workshopuri


cercetare, SNSPA.
 
Sesiunile de lucru au constituit un cadru pentru pentru schimbul de idei,
împartăşirea diferitelor experienţe şi opinii şi pentru dezbaterea diferitelor
abordări şi soluţii.
 

 
Câteva idei importante rezultate din cele trei sesiuni de lucru sunt după cum
urmează:  
•    proiectul „Starea Naţiunii” are o importantă dimensiune de comunicare, în
sensul că are menirea de a sensibiliza opinia publică și decidenții cu privire la
importanța utilizării datelor de cercetare în fundamentarea strategiilor și
politiclor;
•    proiectul SIPOCA 11 este important pentru că agregă date din diferite surse;
de cele mai multe ori, oamenii nu au acces la date pentru că nu cunosc sursele
acestora; 
•    proiectul se organizează în jurul dezvoltării ca idee conducătoare.
Decalajele între regiuni reprezintă una dintre cele mai importante probleme ale
României, deși insuficent cuantificată și dezbătută în spaţiul public;
•    experții implicați în design­ul sistemului de indicatori au avut acces la cele



mai relevante modele de succes și bune practici existente la nivelul Uniunii
Europe. Experții proiectului ­ organizați în opt echipe de lucru ­ au definit  un
număr maximal de indicatori pentru domeniul sau domeniile alocate; 
•    agregatorul poate fi utilizat ca un instrument de verificare/obiectivare (”fact
checking tool”), contribuind la o limpezire în special pe subiecte mai sensibile;  
•    analizele care vor fi prezentate în agregator sunt la fel de importante ca
datele statistice colectate de la diferite instituții; analizele vor crea valoare
adăugată prin realizarea de asocieri, relații și corelații între diferiți indicatori și
chiar între dimensiuni diferite;
•    datele prezentate în agregator trebuie să fie expresive, cu o puternică
componentă de comunicare publică, să fie preietenoase şi accesibile.
 

Despre proiect
Începând  cu  7  aprilie  2016,  Secretariatul  General  al  Guvernului  /  Cancelaria
Primului­Ministru  –  Direcţia  pentru  Strategii  Guvernamentale,  în  parteneriat  cu
SNSPA,  implementează  proiectul  „Starea  Națiunii.  Construirea  unui  instrument
inovator pentru fundamentarea politicilor publice.“ (SIPOCA 11).
 
Proiectul  este  cofinanțat  din  Fondul  Social  European  (FSE)  prin  Programul
Operațional  Capacitate  Administrativă  (POCA),  axa  prioritară  1:  Administrație
publică  și  sistem  judiciar  eficiente,  obiectivul  specific  1.1:  Dezvoltarea  și
introducerea  de  sisteme  și  standarde  comune  în  administrația  publică  ce
optimizează procesele decizionale orientate către cetățeni și mediul de afaceri,  în
concordanță  cu  Strategia  pentru  Consolidarea  Administrației  Publice  2014­2020
(SCAP).
 
Proiectul  are  o  durată  de  36  luni  (aprilie  2016  –  aprilie  2019)  și  un  buget  de
16,475,774 lei, din care 13,844,922.41 lei reprezintă cofinanțare prin Fondul Social
European.     
 
Website: www.starea­natiunii.ro

Contact: info@starea­natiunii.ro                                
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Notă: Ați primit această informare întrucât adresa dvs. figurează în baza noastră de contacte
ca urmare a participării la conferința de lansare a proiectului „Starea Națiunii"

sau ca urmare a exprimării interesului de a participa. 
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info@starea­natiunii.ro
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